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Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. Registro a 

abstenção dos nobres Deputado Jorge Vianna e Deputado Leandro Grass. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Agaciel Maia, que emita parecer pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

sobre a matéria. 

PARECER 02 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.637/2020, de autoria 

do Poder Executivo, que “institui o Serviço Voluntário Gratificado”. 

Foram apresentadas duas emendas em plenário. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

15 12 2020 12h55min SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
REMOTA 

66 

 

Houve essa discussão. Inclusive, na reunião feita para discutir os projetos do 

governo, eu tive problema com o barulho que tinha e, praticamente, não consegui 

ouvir – não só eu, como também o Deputado Chico Vigilante – a discussão. 

A emenda apresentada pelo Deputado Jorge Vianna tem problema do ponto 

de vista legal. Então, não tem como acatar. 

A emenda apresentada pelo Deputado João Cardoso inova sob o aspecto de 

aprovar um projeto condicionado a, no futuro, cumprir as exigências previstas na Lei 

de Responsabilidade Fiscal. 

Então, vou também nessa linha. Eu rejeito a emenda de autoria do Deputado 

Jorge Vianna, por falta de fundamento jurídico, e acato a emenda de autoria do 

Deputado João Cardoso, mas acrescento, no meu parecer, que a Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças é favorável à aprovação cumpridas as exigências do 

art. 14 da Lei de Responsabilidade Fiscal. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem revisão 

do orador.) – Sr. Presidente, com essa medida saneadora e reparadora do Deputado 

Agaciel Maia – por isso que eu lutei tanto para que ele se tornasse novamente 

Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças –, eu vou votar a favor. 

O Deputado Agaciel Maia, realmente, consegue colocar as coisas nos eixos, 

onde elas devem estar. E ele até pontua que nós estamos inovando aqui, quer dizer, 
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nós estamos votando uma lei que só terá eficácia cumpridas as formalidades legais. 

Está certo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

s/Patrícia Q. 

Paulo 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. Registro 

a abstenção do Deputado Jorge Vianna.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria.  


